



## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА СУЗДАЛЯ

Красная площадь, д.1,  
г. Сузdalь, 601293  
тел. (09231) 2-07-15 факс (09231) 2-10-66  
e-mail: suzdal@obladm.vladimir.ru  
ОКПО 04023854, ОГРН 1023302552646,  
ИНН/КПП 3310001017/331001001

Директору департамента по физической  
культуре и спорту администрации  
Владимирской области  
А.Н.Сипачу

27.05.2019 № 148/онч

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Уважаемый Алексей Николаевич!

В 2017 году за счет средств федерального и областного бюджетов было выполнена 1 очередь строительства стадиона «Спартак» в г.Суздале на ул.Гастева. В 2018 году проект был откорректирован, сметная стоимость строительства была пересчитана в ценах 2 квартала 2018 года.

Согласно проектно-сметной документации, положительного заключения государственной экспертизы проекта и достоверности сметной стоимости строительства, общая стоимость работ по строительству стадиона «Спартак» составляет 46,6 млн. руб.

2 очередь строительства стадиона «Спартак», согласно заключению достоверности сметной стоимости № 33-1-0208-18 от 04.09.2018г., составляет 19,34 млн. руб.

Строительство 2 очереди планировалось за счет средств Фонда ПАО «Газпром» Программы «Газпром-детям». Для участия в программе Фонда со стороны администрации города Суздаля были выполнено основное условие - в течение трех лет исполнялся график погашения задолженности ресурсоснабжающей организацией за поставленный газ.

Администрацией города был подготовлен полный пакет документов для получения поддержки Газпрома на сумму 39,5 млн. руб., 19,3 млн. руб. из которых должны были быть направлены на строительство 2 очереди стадиона «Спартак». К сожалению, в конце 2018 года руководством ПАО «Газпром» было принято решение приостановить финансирование строительства объектов спорта на территории всей Владимирской области.

В адрес Президента ПАО «Газпром» было направлено несколько обращений от администрации города Суздаля с просьбой о пересмотре принятого решения в отношении города Суздаля в преддверии празднования его 1000-летия. Обращения администрации города оставлены без удовлетворения.

Со дня сдачи работ по строительству 1 очереди в 2017 году до настоящего времени стадион «Спартак» не эксплуатируется, консервационные работы не

проводились в связи с планируемым продолжением работ по строительству 2 очереди.

В настоящее время наблюдается расплазание грунта под покрытием футбольного поля из-за отсутствия устройства беговых дорожек по периметру футбольного поля, которые служат укреплением в соответствии с проектным решением. Помимо того, отсутствуют водоотводные лотки для приема и отвода ливневых стоков.

В целях недопущения разрушения объекта, администрация города за счет собственных средств устанавливает видеонаблюдение за объектом. Средств бюджета города для выполнения иных мероприятий не достаточно.

На основании вышеизложенного, администрация города Суздаля просит Вас выделить денежные средства из областного бюджета на проведение минимального перечня работ, которые позволят сохранить объект незавершенного строительства и обеспечат возможность его эксплуатации.

Для выполнения минимального перечня работ необходимо ориентировочно 4,713 млн. руб., из них:

- устройство беговых дорожек по периметру футбольного поля – 1,772 млн. руб.;
- устройство проездов и площадок по периметру беговых дорожек – 2,355 млн. руб.;
- устройство водоотводного лотка – 0,586 млн. руб.

Дополнительно, возможно потребуются непредвиденные расходы на подсыпку грунтом основания под беговые дорожки.

Администрация города Суздаля со своей стороны гарантирует обеспечение своей доли софинансирования в размере не более 20% от стоимости работ.

Глава администрации  
города Суздаля

С.В.Сахаров

